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Angažovanje tehnološkog partnera u ranoj fazi planiranja vodi 

do konkurentnijih i održivijih gradova u centralnoj i istočnoj 

Evropi  

Kompanija Siemens d.o.o. Beograd učestvovala je na Kapital Samitu 2015, koji je održan u 

Beogradu, a okupio je lidere iz 13 gradova centralne i jugoistočne Evrope. Srpska 

prestonica bila je domaćin Samita koji je organizovan u saradnji Grada Beograda i 

Nacionalne alijanse za lokalni ekonomski razvoj  (NALED), a kompanija Siemens kao jedan 

od svetskih lidera u održivim i pametnim rešenjima za gradove, pružila je značajnu podršku 

ovom Samitu.  

Priliku za razgovore o međusobnoj saradnji i konkretnim i mogućim rešenjima u daljem 

razvoju i potencijalima gradova, učesnici su imali kroz nekoliko panela i diskusija. Svoja 

iskustva i rešenja, kompanija Siemens predstavila je na panelu posvećenom infrastrukturi 

gradova, urbanom razvoju i finansiranju.  

“U osvrtu na inovativne načine finansiranja modernizacije infrastrukture u gradovima, volela 

bih da istaknem činjenicu da gradovi koji prepoznaju značaj uključivanja tehnološkog 

partnera u ranoj fazi planiranja razvoja postaju konkurentniji i održiviji, odnosno, postaju 

takozvani "pametni gradovi". Simens je partner gradovima, partner koji ima mogućnost da 

ponudi najefikasnija i ekonomski najadekvatnija - „ključ u ruke“ – rešenja, na jednom 

mestu”, istakla je Marija Solich, Zamenik direktora Odeljenja za finansijsko savetovanje i 

struktuiranje, za istočnu Evropu. 

U skladu sa procenama da će do 2050. godine dve trećine svetske populacije živeti u 

gradovima, obezbeđivanje inteligentne infrastrukture predstavlja prioritet. Kompanija 

Siemens je lider u održivim rešenjima za gradove, i njena rešenja u ovoj oblasti 

podrazumevaju sisteme koji unapređuju održivost gradova u sferi saobraćaja, izgradnje, 

energetske i vodene infrastrukture. Rezultat primene Siemensovih rešenja je efikasnije 

funkcionisanje, manje opterećenje životne sredine, i viši kvaliteta života za stanovnike. 
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Na Samitu su bili predstavnici Evropske Unije, međunarodnih institucija, diplomatskog kora i 

privrede, kao i predstavnici javnih i privatnih preduzeća. Gradonačelnici i lideri Beograda, 

Atine, Beča, Budimpešte, Bukurešte, Ljubljane, Podgorice, Sarajeva, Skoplja, Sofije, 

Tirane, Varšave i Zagreba, razmenili su dosadašnja iskustva i razgovarali o mogućim 

izazovima i rešenjima sa kojima se gradovi najčešće susreću, a sve u cilju  podsticanja 

privrednog napretka, promovisanja najbolje prakse u domenu infrastrukture, urbanog 

razvoja, komunalnih usluga, inovativnog razvoja, i kvaliteta života u velikim gradovima u 

zemljama EU i regionu. 

 
 
 
Kontakt za medije 
Jovana Žuržin 

Tel: +38111 20 96 338; e-mail: jovana.zurzin@siemens.com 

Pratite nas na Fejsbuku: http://www.facebook.com/SiemensSrbija 

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 165 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, 

inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 200 zemalja, sa fokusom 

na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetski efikasnih tehnologija i 

tehnologija koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći dobavljač  kombinovanih cikličnih turbina za 

proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u 

oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing 

dijagnostike - kao što su kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske 

dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2014. godini, koja se završila 30. septembra  2014, prihodi iz 

redovnog poslovanja iznosili su ukupno 71,9 milijardi evra , a dohodak od redovnog poslovanja 5,5 milijardi evra. Krajem septembra 

2014, Siemens je imao oko 357.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.com.  
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